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Nagykõrösi Napok 2011
Szeptember 2–3–4. ● Cifrakert

Elõször került sor nyilvános honosításra
Nagykõrösön a Cifrakertben 2011.
szeptember 4-én.

A tizennégy fõ, akiket a Magyar Köz-
társaság elnöke okiratával honosította,
az állampolgársági esküt dr. Czira Sza-
bolcs polgármester elõtt tették le, és tõ-
le is vehették át a Honosítási Okiratot.
Honfitársainkat Szabó Anett magyar
népdalokkal köszöntötte.

A szeptember 2–3–4-én megrende-
zett Nagykõrösi Napok az idén is
nap mint nap tömeget vonzott a Cif-
rakertbe. A szép, napsütéses idõ mel-
lett a nagyszínpadon péntektõl va-
sárnapig szinte megállás nélkül vár-
ták az érdeklõdõket a jobbnál jobb
mûsorok. A nagy hazai sztárok, mint
a Liszt Ferenc-díjas, a Magyar Köz-
társasági Érdemrend lovagkeresztjé-
vel kitüntetett énekes, könnyûzenész
Charlie, a megalakulásuk 15. jubi-
leumát ünneplõ Hooligans együttes,
a székesfehérvári Fluor Tomi, az X-
Faktor címû tehetségkutató produkció felfe-
dezettje, Janicsák Veca mellett a Star Positive
és az Idõgép is felhõtlen szórakozást nyújtott
a nézõknek. De a három nap alatt olyan nép-
szerû nagykõrösi együttesek és elõadók is
színpadra léptek, mint a HARAP, az Albat-
rosz, Belsõ Csaba, aki már a Csillag születik
színpadát is megjárta, s egyedi hangvételben
rappeli el életét, érzéseit, életfilozófiáját, a
Megasztár 5 tehetségkutató verseny közép-
döntõse, Szeleczki Ádám közelmúltban ala-
kult társulata és a Relevé táncstúdió táncosai.
S a színes elõadások sorát folytathatnánk népi
együttessel, hastáncosokkal, sportolókkal…

A nagyszínpadi programok mellett a cifra-
kerti zenepavilonnál felállított kis színpadon
VV Alekosz, az Evörgrín és Dj-k is szórakoz-
tatták a kiérkezõket. Aki pedig megszomja-
zott vagy éppen megéhezett, azokat a Bor- és
Gasztro-kertek várták, hogy aztán a Gyer-
meksziget, Szociális falu, az Egész-
ség Liget, a Civil falu, a Kultúr Tér
érdekességeiben elmerülhessenek,
vagy éppen a Greznár Vidám-
parkban szórakozhassanak. 

A vidámparkban dodzsem, cél-
lövölde, gyermekjátékok, légvá-
rak várták a családokat. Mellette
pónikon lehetett lovagolni. A Ci-
vil falu keretein belül újra bepil-
lantást engedtek tevékenységükbe
a Díszítõmûvész kör, a Dísz-
madártenyésztõ kör, a Kábítószer
Egyeztetõ Fórum, a Nagycsalá-
dosok Nagykõrösi Egyesülete és a
Pusztai Tölgyesek program képvi-
selõi is. Idén elõször 0. Bevezetõ
Krumpli Parádéra is sor került.
A Bor-Kertben a Grünfelder Pin-
cészet (Szekszárd), a Füle Családi

Pincészet (Nyársapát), a Furmint Club Tokaj,
a Soós Családi Pince (Gyöngyöspata), a Lan-
tos Borászat (Soltvadkert), a Koch-Vin Kft.
(Borota), a Soma Borpincészet (Szentantalfa),
a Gajdos Pincészet (Egerszalók), valamint a
Zódor Pincészet (Siklós) kínálta borait.
A Kultúr Téren a könyvtár programjaival egy
kis idõutazás várt az érdeklõdõkre, volt fotó-
paraván, de a Mesesátor is sok-sok meglepe-
tést tartogatott.

Összességében az Arany János Kulturális
Központ szervezésében megvalósult rendez-
vény színvonalas, érdekes, látványos mûsora-
ival, programjaival hatalmas tömeget vonzott
a Cifrakertbe, ahol a szervezõk által kínálta-
kon túl régi ismerõsök, barátok találkozásai
révén létrejött beszélgetések is hozzájárulhat-
tak, hogy jól indulhasson a nagykõrösi õsz. 

(Folytatás a 8. oldalon)

Képgalériánkat keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

A Hooligans-koncert is óriási tömeget vonzott
a Cifrakertbe

HONOSÍTÁS
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TANÉVKEZDÉS

A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Petõfi Sándor
Általános Iskola és Diákotthon 1. a osztálya mutatkozik be.

gántanuló), Maczkó Zsanett, Maksa Martin, Marjai Attila, Mar-
jai Levente, Moravcsik Dóra, Nagy-Bodicsi Fanni Éva, Pálffy Za-
lán Géza, Pásztor Csenge, Pásztor Szonja, Szél Laura, Szûcs Lili,
Timkó Rebeka, Tóth Fruzsina, Tóth Szilvia, Vári Szabolcs.

1. a – Osztályfõnök: Berczeli Csilla. Bognár Fanni, Czira Tamás,
Cselóczki Gyõzõ, Csernát Tamás, Csete Jázmin, Gorócz Pénelo-
pé, Hajdú Krisztián, Hörömpõ Réka, Koroknai Laura, Kovács
Attila, Kovács Laura Anikó, Kunos Dóra Katalin, Lisztes Lili (ma-

Én már iskolás vagyok

Tanévnyitó a Petõfi Sándor Általá-
nos Iskolában és Diákotthonban

Tanévnyitó a Kossuth Lajos Ál-
talános Iskolában

Tanévnyitó az Arany János Re-
formátus Általános Iskolában

Tanévnyitó a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskolában

Tanévnyitó a Kolping Katolikus
Általános Iskolában

Tanévnyitó a Dalmady Gyõzõ
Általános Iskolában

Tanévnyitó a Toldi Miklós Szak-
középiskola, Szakiskola és Kollé-
giumában

Tanévnyitó az Arany János Re-
formátus Gimnázium, Szakkép-
zõ Iskola és Diákotthonban

A nagykõrösi iskolák tanévnyitó
ünnepélyeire az elmúlt héten,
2011. augusztus 31-én és szeptem-
ber 1-jén került sor. Minden okta-
tási intézményben a 2011/2012-es

tanév szeptember 1-jén kezdõ-
dött, mely sok kis elsõs számára
jelent új kihívást. Az általános is-
kolai elsõ osztályos tanulók a Pe-
tõfi Sándor Általános Iskola és

Diákotthon létszámát 84 fõvel, a
II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kolát 63 fõvel, a Kossuth Lajos
Általános Iskolát 57 fõvel, az
Arany János Református Általá-

nos Iskolát 47 fõvel, a Dalmady
Gyõzõ Általános Iskola és
EGYMI-t 2 fõvel, a Kolping Ka-
tolikus Általános Iskolát pedig
11 fõvel növelte.

NAGYKÕRÖSI NAPOK 2011

Tanévnyitók
Képgalériánkat keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

2.qxd  2011.09.07.  16:48  Page 2



VI. évfolyam, 36. szám • 2011. szept.9. 3

NAGYKÕRÖSI NAPOK 2011

Év- és projektnyitó 
a Petõfi Sándor Általános Iskolában

Az idei évben rendkívüli tanévnyitó volt
a Petõfi Sándor Általános Iskolában, hi-
szen a szokásosnak mondható tanév ele-
ji ünnepség kiegészült az iskola és a
szomszédos bölcsõde épületének felújí-
tását magába foglaló, európai uniós tá-
mogatással megvalósuló beruházás pro-
jektnyitó rendezvényével is.

A projektnyitó rendezvényen Deák György,
az iskola igazgatója köszöntötte a megje-
lenteket, majd dr. Czira Szabolcs polgár-
mester, országgyûlési képviselõ ünnepi
gondolataiban ismertette a beruházás fõ
paramétereit, mint az iskola kapcsán el-
mondta: „A panelelemekbõl készült épület
Nagykõrös Város Önkormányzatának sike-
res pályázata alapján a 2011/12-es tanév-
ben MEGÚJUL! Az épület teljes homlokza-
ta 8 cm-es hõszigeteléssel és színes fedõva-
kolattal lesz ellátva. (…) 417 darab új mû-
anyag nyílászáró kerül beépítésre, megvaló-
sul az iskola fûtéskorszerûsítése.” A város-
vezetõ hozzátette: „A szomszédos városi
bölcsõde felújítása is része a projektnek,
ahol a teljes hõszigetelés, tetõjavítás és
-csere, 219 darab mûanyag nyílászáró épí-
tése fog megvalósulni!”

Dr. Czira Szabolcs kifejtette: „Nagy
öröm – nem csak városvezetõként, de hi-
tem szerint lokálpatrióta nagykõrösiként is
– részese lenni ezen fejlesztéseknek.” Hoz-
zátette: „Hiszen aki városközpontot, tere-
ket, templomokat, iskolát, bölcsõdét újít
fel, az a mélyen érzett felelõsségét nyilvánít-
ja ki, az az utókorra gondol, s reá visel gon-
dot.”

Deák György, a Petõfi Sándor Általános
Iskola és Diákotthon igazgatója tanévnyitó
beszédében elmondta: „A közoktatás újra
változások, reformok elõtt áll. Rövidesen a
parlament elé kerül az új köznevelésrõl,
közoktatásról szóló törvény. A kormány az

oktatást közfeladatnak, értékteremtõ és
kultúraközvetítõ ágazatnak tekinti. Azokhoz
az értékekhez kíván visszatérni, amelyek
naggyá tették a magyar iskolarendszert. Pe-
dagógiai programunkkal összhangban újra
a nevelés kerül elõtérbe. Vissza fogják hoz-
ni az alapvetõ közös mûveltségtartalmakat,
lehetõvé teszik, hogy az ismeretszerzés és a
kompetenciafejlesztés párhuzamosan foly-
jon. A közoktatási rendszerbõl kilépõ diá-
kok általános mûveltsége, tudásszintje meg
kell, hogy feleljen a hazai és a nemzetközi
munkaerõpiac elvárásainak, valamint egyé-
ni és közösségi érdekeket szolgálva érvé-
nyesülési, boldogulási lehetõségeket is biz-
tosítania kell.”

Az intézményvezetõ hangsúlyozta: „A
2011/2012 tanévben sem lesznek kisebbek
a feladatok. A pedagógiában a pedagógus,
a szülõ és a tanuló egymásra utalt, egymás-
sal kölcsönhatásban élõ tényezõ. Viszo-
nyukban a kölcsönös bizalom és tisztelet,
az alkotó együttmûködés nélkülözhetetlen,
meghatározó.” 

A projektnyitóval egybekötött tanévnyi-
tó rendezvény programját az iskola diákja-
inak elõadásai, szavalata, éneke színesí-
tették. 

Mind az intézmény, mind a város veze-
tõje hangsúlyozták, hogy a már folyó, de
még megvalósulás alatt álló beruházás so-
rán minden lehetõt elkövetnek, hogy a
tanítás zavartalanul folyhasson az iskolá-
ban.

A Petõfi iskolában az idei évben már új bi-
ciklitároló is várja majd a kerékpárral érke-
zõket, ennek átadásáról szóló beszámolón-
kat keresse következõ lapszámunkban.

A projekt- és tanévnyitón készült képekbõl
összeállított galériánkat megtalálja a
www.nagykoros.hu oldalon.

Tisztelt Szerkesztõség!
Lokálpatriótaként lehetõség szerint min-
dig is igyekeztem tájékozódni városunk
dolgairól. Örültem, amikor az Önkor-
mányzati Hírek heti szinten kezdett eljut-
ni postaládámba, érdekes cikkeit, a pályá-
zatokról szóló írásait, az iskolák, civilek
beszámolóit mindig is szívesen olvastam,
olvasom.

Idõnként kezembe kerül a Heti Hírek
címû lap is, melybõl süt, hogy valami ok-
nál fogva nincs kibékülve a jelenlegi vá-
rosvezetéssel. Nyilván ez is oka lehet,
hogy valamennyi kezembe kerülõ újság-
ban említésre kerül az Önkormányzati
Hírek, fõként TB, tóba, Tóth Barna írá-
saiban.

A minap került kezembe az augusztus
30-ai lapszámuk, nem is lepõdtem meg,
hogy ebben is szóba kerül a városi újság,
na de ezért nem is írnék, más is került eb-
be az újságba, amirõl valamikor mondo-
gatták a piacon, hogy afféle gazdag ember
hobbiújságja, de ez mindegy is lenne, ha
nem írnának olyanokat, mint most is.

Írnak egy tejautomatáról, meg hogy ez
megoldja a problémát, mert Nagykõrö-
sön eddig nem lehetett friss termelõi tejet
kapni. Hol élnek maguk? Lehet, hogy
nem automatából, de eddig is lehetett ter-
melõi tejet venni.

Lapozok, mit látok a kacsák között?
„Papagályok”. Így „ly”-el. Lehet, hogy a
„külföldi megfigyelõk” így írnák, de egy
magyar ember, még ha az övé is az újság,
akkor is írhatná „j”-vel. Magam sem va-
gyok nyelvészprofesszor, de ezt az általá-
nos iskolában megtanultam. Gondoltam
hát, kicsit figyelmesebben megnézek még
egy-két cikket, mit is kap az olvasó
180 forintért. Kap például „elefánt csont
tornyában”-t, így három szóban, de kicsit
odébb kap „állami nagy vállalat”-ot is,
szintén három szóban. Persze tudom jól,
aki dolgozik, az hibázhat is. De nekem, a
kisembernek ez a néhány perc mégiscsak
megmutatott egy-két dolgot, attól, hogy
valakinek sok pénze van, még nem õ tud
mindent a legjobban, még ha azt is hiszi
magáról. Egy liberális újságnál is mûköd-
hetnek érdekesen a dolgok, hiszen míg az
egyik újságírójuk folyamatosan tudja kri-
tizálni a városi lapot, addig a saját újságját
vagy nem olvassa, vagy csak nem mer
szólni a fõnökének, de tény, ezen hibák
kipellengérezésérõl nem sokat hallunk.
Persze a fõnök is elnézi neki, hogy leírja:
„a városban nem lehet friss, termelõi te-
héntejet kapni”. Az utolsó tanulság pedig,
hogy talán érdemes lenne mindenkinek a
saját háza táján seperni, még mielõtt má-
sok vad kritizálásába kezd, talán ha így
tennénk, mindenki nyugodtabb lenne, és
jutna idõ örülni is.

OLVASÓI LEVÉL
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SZEPTEMBER 15-ÉIG MÉG LEHET JELENTKEZNI

PEDAGÓGUS SZAKVIZSGA
SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAKOK A NAGYKÕRÖSI TANÍTÓKÉPZÕ FÕISKOLAI KARON

A képzés helye: Károli Gáspár Református
Egyetem Tanítóképzõ Fõiskolai Kar, 2750
Nagykõrös, Hõsök tere 5. (Minimum 10 fõ
esetén kihelyezett képzés is indítható!)

Szakfelelõs: dr. Szenczi Árpád PhD, inté-
zetvezetõ fõiskolai tanár

Képzési forma: levelezõ
A szak továbbképzési szak FIR-kódja:

T10009
A létesítést engedélyezõ határozat ügy-

iratszáma: OH-FRKP/1389-7/2007.
Nyilvántartásba vétel határozat számai:

OH-FHF/1279-4/2009, OH-FIF/106-
10/2011

A szakirányú továbbképzési szak képzési
és kimeneti követelménye: 

1. A szakirányú továbbképzés megnevezé-
se: pedagógus szakvizsga szakirányú tovább-
képzési szak

Megszerezhetõ végzettség, szint és annak
ISCED besorolása:

– ISCED 5A (mesterfokozatú/egyetemi
szintû alapvégzettség esetén)

– ISCED 5B (alapfokozatú/fõiskolai szin-
tû alapvégzettség esetén)

2. A szakképzettség oklevélben szereplõ
megnevezése: szakvizsgázott pedagógus

3. A szakirányú továbbképzés képzési te-
rülete: pedagógusképzés képzési terület

4. A felvétel feltétele: felsõfokú végzettség
a) alapképzési szakok (korábban fõiskolai

szintû képzések): tanító, óvodapedagógus,
konduktor, gyógypedagógus

b) tanári oklevél
5. A képzési idõ félévekben: 4 félév
6. A szakképzettség megszerzéséhez ösz-

szegyûjtendõ kreditek száma: 120 kredit
Kötelezõ ismeretkörök: 55 kredit 
Választáson alapuló ismeretkörök: 55

kredit
– iskolai szabadidõs programok szervezési

feladatai
– preventív és korrektív (fejlesztõ) peda-

gógiai pszichológia
– tehetséggondozás, tehetségfejlesztés
– iskolai nevelési és szociálpszichológiai

ismeretek
– a lelki, fizikai egészség megõrzésének és

fejlesztésének elméleti és gyakorlati kérdései
az iskolában

– család- és gyermekvédelem
– tantárgy-pedagógiai kérdések az iskolai

gyakorlatban
– gyakorlatvezetõ óvodapedagógus
Szakdolgozat: 10 kredit

JELENTKEZÉSI HATÁRIDÕK:

TAVASSZAL INDULÓ KÉPZÉS:
TÁRGYÉV FEBRUÁR 15.

ÕSSZEL INDULÓ KÉPZÉS:
TÁRGYÉV SZEPTEMBER 15.

A jelentkezéshez mellékelni kell a
végzettséget tanúsító oklevél fénymásolatát.

A költségtérítés összege: 95 000 Ft/félév

Az intézmény elérhetõsége,
további információk:

postacím: 2750 Nagykõrös, Hõsök tere 5. 
honlap: http://www.karolitfk.hu

e-mail: kretfk@fls.reftkn.hu
telefon: 53/351-393, 53/552281,

20/553-1674

A jelentkezési lapot a KRE TFK
Tanulmányi Osztályára kell eljuttatni:

2750 Nagykõrös, Hõsök tere 5.

Ingyenes pályázatíró tanfolyam indul Nagykõrösön, a Civil Központban

TÉMÁK:
Projekttervezés alapjai, hazai és EU pályázati kiírások, projekttervezés, nemzetközi és

hazai projektek megvalósítása
Képzés helyszíne: Civil Központ, Nagykõrös, Zrínyi u. 1.

Idõpontja: 2011. szeptember 12., 13., 15. – naponta 9.00–15.00-ig
Távoktatás (otthoni munka): szeptember 14.

Sikeres vizsga esetén a hallgatók akkreditált felnõttképzõ intézet tanúsítványát vehetik át. 

Jelentkezés: civilcenter@t-online.hu, 76/505-988
Jelentkezési határidõ: 2011. szeptember 11.

Meghívó
A Názáret 

Római Katolikus Óvoda
nevében 

szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját

A NÁZÁRETI VÁRJÁTÉKOKRA
Idõpont: 2011. szeptember 17-én

(szombat) 9 órakor
Helyszín: Cifrakert – Nagykõrös

PROGRAM:
8.45: Názáreti várnép gyülekezõje az óvodában

– király, királynõ, udvarhölgyek, lovagok, szép-
asszonyok, bohóc, lovagrendek, apródok, mutat-
ványosok, zenészek, kereskedõk
9.00: A királyi pár hintós felvonulása lovag-

rendek kíséretében
9.30: A názáreti vár népének köszöntése

10.00: Lovagrendek bemutatkozó mûsora
10.30: Hõspróbák, lovagrendek erõpróbája
13.00: Ebéd
14.00: A királyi udvar meglepetésmûsora

Délelõtti kísérõ programok:
agyagozás, kürtõskalács-készítés, állatsimogató,

bõrmûves, lovaglás, gyertyaöntés.
A rendezvényre a belépés díjtalan!

A Názáreti Várjátékokra minden nagykõrösi
családot szeretettel hívunk és várunk!

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2011. szeptember 5-étõl:
Kõrisfa Gyógyszertár 

Nagykõrös, Ceglédi út 7/B, tel.: 53/353-598
2011. szeptember 12-étõl:

Cifrakert Gyógyszertár 
Nagykõrös, Ceglédi út 32., tel.: 53/552-134

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2011. szeptember 10–11-én
Dr. Modor Péter: Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750
2011. szeptember 17–18-án
Dr. Évin Sándor: Nyársapát, Vasút-d. 6. 
Tel.: 53/389-023, 06-20/978-2740

SZÍVÜNK VILÁGNAPJA – ingyenes szûrõvizsgálatok: 2011. szeptember 24-én, szombaton 10.00–14.00 óráig.
Helyszín: Nagykõrös, Széchenyi tér, Rendelõintézet.
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Mint arról lapunk is beszámolt, hála egy
újabb nyertes európai uniós pályázatnak, a
Széchenyi Terv keretén belül tovább bõvülhet
a városunk csapadékvíz-elvezetõ rendszere.
A közel 89 millió forint összköltségû, majd
80 millió forintos támogatással megvalósuló
beruházás kapcsán szeptember 6-án került
megtartásra a projektnyitó rendezvény.

Az eseményen Posch Ede, a projekt kommuni-
kációjával megbízott cég képviselõjének kö-
szöntése után dr. Czira Szabolcs polgármester is-
mertette a projektet és válaszolt az újságírók
kérdéseire, majd igény szerint a projekt által
érintett területen, a Kárpát és Gulyás utcák talál-

Történelmünk, kultúránk fontos részét képezik a
különbözõ korokból ránk maradt építészeti alko-
tások, mûemlékek. Ezek a település arculatának
jellegzetes meghatározói, õseink hagyatéka, uno-
káink öröksége, így védelmük, állaguk megóvása
közös érdekünk! Vonatkozik ez egyes utcákra,
épületekre, építészeti alkotásokra, tereptárgyakra,
az együttes településképre, a település egészére.

A városközpont terveinek készítése, a kivitele-
zés során célunk volt, hogy a település környeze-
tébe harmonikusan illeszkedõ, építészeti értéket
képviselõ, továbbá a lakosság számára magas
használati értékû centrum szülessen, mindig szem
elõtt tartva az igényes, maradandó építészeti érték

kozásánál is lehetõség nyílt a városvezetõvel va-
ló interjúkészítésre.

Amint dr. Czira Szabolcs elmondta, a pályá-
zat által összesen 17 utca csapadékvíz-elvezeté-
se oldódhat meg. Mivel a Gulyás utca kritikus
helyzete szükségessé tette, így az ottani munká-
kat már a pályázat benyújtását követõen elvé-
geztette az önkormányzat. A további 16 utcá-
ban a munkálatok a tervek szerint október végé-
ig fejezõdnek be. Dr. Czira Szabolcs kiemelte,
hogy a csapadékvízcsatorna-építés elsõ üteme
már rögtön a megépítésekor élesben vizsgázott,
és bizonyította szükségességét és hasznosságát.
A most épülõ második ütem egy újabb nagy lé-
pés, és az önkormányzat továbbra is keresni
fogja a lehetõségeket, hogy a város mindazon
részein, ahol szükséges a csapadékvíz-elvezetés
fejlesztése, ott ez minél elõbb megvalósul-
hasson.

Építészeti értékek
megformálására való törekvés elsõdleges szem-
pontját. Az épített környezet minden tárgyi és
szellemi építészeti minõséggel rendelkezõ alkotá-
sában a mindenkori társadalom, a helyi közösség,
Nagykõrösön a nagykõrösiek identitása és alkotó-
képessége fejezõdik ki. 

Vigyázzunk közös értékeinkre, tartsuk tisztán
a várost, óvjuk az épületek, tereprendezési tár-
gyak állagát, és tanítsuk erre gyermekeinket, hi-
szen környezetünk állapota minket, nagykõrö-
sieket jellemez!

2011. augusztus 29.
Dr. Czira Szabolcs

polgármester

NAGYKÕRÖSI NAPOK 2011

A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése
Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti
nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a ki-
vitelezõ szakembereivel való együttmûködést!

A szeptember 5-e és 24-e közötti idõszak-
ban elõreláthatóan a következõ utcákat fogja
érinteni a munkavégzés: Abonyi út, Árpád utca,
Balaton utca, Bálvány utca, Baracsi utca, Bem
József utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca,
Brassói utca, Csillag utca, Dévai utca, Dobó ut-
ca, Dohány utca, Encsi utca, Eperjes utca, Erkel
utca, Fûzfa utca, Hangácsi út, Hold utca, Hon-
véd utca, Ilosvay utca, Jázmin utca, Kárpát utca,
Kasza utca, Kecskeméti út, Kölcsey utca, Kun ut-
ca, Kustár köz, Kustár utca, Lázár Vilmos utca,
Lõcsei utca, Maros utca, Mintakert utca, Németh
Irén utca, Örkényi út, Petõfi út, Pipa utca, Sira-
tó utca, Szoros utca, Tabán utca, Tázerdei utca,
Tímár utca, Tormás utca, Tündér utca, Tüzér ut-
ca, Vadas utca, Váncsodi utca, Vasvári utca, Vi-
téz utca, Zrínyi utca, Zsolt utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagy-
kõrös gyûjtõútjait jelzik.

Szeptember 5. és szeptember 16. között a ter-
vek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások
lesznek a városban: 

– A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután
17 óra között teljes pályás útlezárások vár-
hatók.

– A Bem utca Hangácsi és Brassói utcák kö-
zötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvény-
ben a nap 24 órájában visszavonásig.

– A Szolnoki út Váncsodi és Vágóhíd utcák
közötti szakaszán jelzõlámpás forgalomirányítás
van.

– A Szolnoki út Encsi utca és Nagykõrös vége
tábla közötti szakaszán 30-as forgalomkorláto-
zás van érvényben.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabadság tér 4.
I. emelet) lehetõség van mind a személyes, mind
a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A Cegléd Városi Televízió is részt vett a sajtó-
tájékoztatón, s a Gulyás utca és Kárpát utca
keresztezõdésében kérdezte a beruházásról
dr. Czira Szabolcs polgármestert

Újabb utcák csapadékvíz-elvezetése
oldódik meg Nagykõrösön
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Jobb agyféltekés rajztanfolyam Nagykõrösön elõször

A táborban részt vevõ gyermekek alkotásai

Augusztus 29. és szeptember 1. kö-
zött a Pálfája Oktatóközpontban
került megrendezésre a jobb agy-
féltekés rajztanfolyam Dénes Erika
szervezésében, Dér András és Kin-
cses Kata rajztanár önkéntes közre-
mûködésével Nagykõrösön elsõ
ízben. 

A tábort támogatta a KÕVA Zrt.
üzemeltetésében mûködõ Pálfája
Oktatóközpont helyszín biztosítá-
sával, a Nagykõrösi Nagycsaládos-
ok Egyesülete étkezési hozzájáru-
lással, Kincses Kata rajzoktatással
és Dér András kézmûves foglalko-
zásokkal, Nyerges Józsefné egy han-
gulatos, mesés foglalkozással és Sá-
pi Mária egy fergeteges kemencés
lángos közös elkészítésével.

Az átlagos jobbkezes emberek
agyuknak bal féltekéjét használják,
az a fejlettebb. Négy nap alatt a

módszer segítségével pálcikaember
szintrõl a résztvevõk megtanulnak
profi szinten portrét rajzolni. A do-
log nagyszerûsége abban rejlik,
hogy rajztanulás közben a jobb
agyfélteke fejlõdik, egyensúlyba
kerül a domináns bal féltekével.
A két félteke mûködése összehan-
golódik.

„Mellékterméke” a koncentrá-
lóképesség és a lelki egyensúly ja-
vulása. Felnõtteknek, gyermekek-
nek egyaránt hasznos. 

Reméljük, hogy ez az élménydús
néhány nap kitûnõ bemelegítés
volt az iskolaév sikeres megkezdé-
séhez a Kolping iskolás gyermekek-
nek is.

Szeretnénk köszönetet mondani
támogatóinknak. 

Dénes Erika 
szervezõ

Nagykõrös Város Önkormányzata Intézményellátó Gondnoksága
a táboroztató iskolákkal együttmûködve

AKALI NYÁR címmel
pályázatot hirdet a táborozó diákok részére

A pályázaton a nyári táborozás élményeit, legérdekesebb, legmulatságos-
abb pillanatait megörökítõ rajzzal, fotóval, verssel, fogalmazással lehet részt
venni.

A pályamûveket 2011. szeptember 16-áig várják a táborvezetõk.
A táborvezetõkbõl és a kiíró képviselõjébõl álló bírálóbizottság szeptem-

ber 30-án hirdet eredményt.
I. díj: egyhetes ingyenes üdülés a balatonakali táborban 2012 nyarán
II–III. díj: egyhetes üdülés féláron a balatonakali táborban 2012 nyarán
Az iskola legjobbja iskolájában tárgyjutalomban részesül.
Az eredményhirdetést követõen a beküldött pályamûvekbõl az iskolák-

ban vándorkiállítást szervezünk.

TÁBOROZZ, PIHENJ, ALKOSS!

Szeretettel meghívja Önt és kedves családját az
Arany János Múzeum (Nagykõrös, Ceglédi út 19.)

a 2011. szeptember 17–18-án tartandó
„Kulturális Örökség Napjára”

Programunk: a „Kodály Zoltán és Nagykõrös”
c. idõszaki kiállításban

Hartyányi Mária Piroska tart ingyenes tárlatvezetést 
2011. szeptember 18-án (vasárnap) 16–18 óráig.

Ezen a két napon a belépés díjtalan. 

További két idõpontban lesz még ingyenes tárlatvezetés
a fent említett idõszaki kiállításban:

szeptember 10. (szombat) 16–18 óráig
szeptember 24. (szombat) 16–18 óráig

Szeretettel várunk mindenkit!
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NAGYKÕRÖSI NAPOK 2011

Köszönet a krumplitermelõ gazdáknak

A Nagykõrösi Napokon a Krumpli Pará-
dé sátrában 17 különbözõ fajtájú és szá-
mos érdekes egyedi formájú krumplit
csodálhattak meg az érdeklõdõk. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a gaz-
dáknak – Füle Ferenc, Szecsei László,
Szûcs Dénes, Kisprumik László, Bekõ Fe-
renc, Herpai Tibor és a nyársapáti Cseh
István –, hogy gyönyörû terményükkel

hozzájárultak új kezdeményezésünkhöz,
a Krumpli Parádéhoz, és azoknak is, akik
a természet alkotta különös formájú
krumplijukat benevezték a krumpliszép-
ségversenyre.

A termelõk által felajánlott krumplinak
körülbelül felét kisorsoltuk a rendezvény
végén a krumpliszépségverseny három el-
sõ helyezettjét behozók, a szavazók, a

Krumpli Parádé 5 próbáját kiállók, vala-
mint a közvélemény-kutató kérdõívet ki-
töltõk között. Továbbá 15 kg és 20 kg zsák
krumplit nyert ajándékba a parádé legerõ-
sebb embere, aki a legtöbbször nyomta ki
a 15 kg-os és 20 kg-os zsák krumplit, a
többit pedig a Pest Megyei Területi Gyer-
mekvédelmi Szakszolgálat Rákóczi úti fiú-
otthonának ajándékoztuk.

A munkavégzés helye: Bóbita Óvoda, 2750
Nagykõrös, Kárász u. 1.

Munkaidõ: napi 4 óra.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az
intézmény mûködési körén belül karbantartá-
si, udvarosi és fûtõi feladatok ellátása.
Bérezés: Kjt:1992. évi XXXIII. törvény alap-
ján.

Pályázati feltételek:
– kis teljesítményû kazánfûtõ bizonyítvány,

szakmai tapasztalat,
– bármely szakmunkás-bizonyítvány,

– magyar állampolgárság, büntetlen elõé-
let,

– egészségügyi alkalmasság.

Pályázat részeként benyújtandó iratok:
– szakmai önéletrajz, fényképpel ellátott,
– képesítést igazoló okiratok másolatai,
– motivációs levél, erkölcsi bizonyítvány,
– képesítés hiányában nyilatkozat, hogy sa-

ját költségére vállalja a kis teljesítményû ka-
zánfûtõi képesítés megszerzését.

A munkakör betölthetõ: 2011. október 3.

A pályázat benyújtásának ideje: 2011. szep-
tember 16.

A pályázatkiírással kapcsolatosan további in-
formációt Talamon Attiláné óvodavezetõ
nyújt az 53/351-924 telefonszámon.
A kinevezés idõtartama: határozatlan idõre –
4 hónap próbaidõvel.

A pályázat benyújtásának módja: postai úton
vagy személyesen: Bóbita Óvoda, 2750 Nagy-
kõrös, Kárász u. 1.

A pályáztató a pályázat eredménytelenné
nyilvánítási jogát fenntartja. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011.
szeptember 23.

fûtõ-udvarosi munkakör betöltésére

A BÓBITA ÓVODA PÁLYÁZATOT HIRDET

A Nagykõrösi Kinizsi
TL FC következõ

mérkõzései:

2011. szeptember 10.,
szombat 16.30 óra 

Felsõpakony – Police-Kop KSK
– NK Kinizsi TL FC

(Felsõpakony) 

2011. szeptember 17.,
szombat 16.00 óra

NK Kinizsi TL FC – Bugyi SE

Az Országgyûlés 2011. április 8. nap-
ján elfogadta Magyarország Alaptör-
vényét, amely a Magyar Közlöny
2011. április 25-ei számában jelent
meg.

Az Országgyûlés az Alaptörvényt
méltó módon kívánja eljuttatni az ál-
lampolgároknak.

Cél, hogy Magyarország minden
polgára a lakóhelyén is kézbe vehesse,
és névre szóló formában megrendel-
hesse az Alaptörvénynek az Ország-
gyûlés elnöke aláírásával ellátott in-
gyenes példányát.

TÁJÉKOZTATÓ

dába helyezni munkanapokon ügyfél-
fogadási idõben lehet.

Az ALAPTÖRVÉNY ASZTALÁ-
NÁL megtekinthetõ az Alaptörvény,
és kitölthetõ az Alaptörvényhez szük-
séges igénylõlap.

Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatalában az ALAP-
TÖRVÉNY ASZTALA a Kis
Városházán (volt Démász-épület), az
Okmányiroda bejáratánál található
(2750 Nagykõrös, Szabadság tér 4.).

Az igénylõlapokat az ALAPTÖR-
VÉNY ASZTALA mellett lévõ, zárt
gyûjtõládába kell elhelyezni.

Az Alaptörvényt megtekinteni, az
igénylõlapokat kitölteni és a gyûjtõlá-
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Nagykõrösi Napok 2011
Szeptember 2–3–4. ● Cifrakert

NAGYKÕRÖSIEK NAGYKÕRÖSÉRT A Nagykõrösi Napokról képgalériánkat
keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

(Folytatás az 1. oldalról)

A Nagykõrös Városért Közalapítvány ku-
ratóriumának döntése alapján 4. alka-
lommal került a Nagykõrösiek Nagykõ-
rösért díj átadásra 2011. szeptember 4-én
a Cifrakertben.

A díjakat a kuratórium elnöke, Bencsik
Géza, valamint a kuratórium tagjai,
dr. Czira Szabolcs polgármester, ország-
gyûlési képviselõ, dr. Bózlék Mihály és
Dónáth Ambrus adták át. 

A Nagykõrös Városért Közalapítvány a
Nagykõrösiek Nagykõrösért díjat ado-
mányozta Gál Ferencné, dr. Bende János
és dr. Mikó Miklós részére. 

Életükrõl, munkásságukról,
a nagykõrösi emberekért tett alázatos
szolgálatukról a www.nagykoros.hu

honlapon olvashatnak!
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